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Светосавска академија 
 
Поводом великих јубилеја, 180 година Храма Светог великомученика 

Георгија у Ужицу и  185 година Ужичке гимназије,  25. 1. 2024. године у Народном 
позоришту у Ужицу одржана је Светосавска академија. 

  
 Заједнички јубилеј био је леп повод да се у славу Светога Саве састану 

духовност и образовање ,које се неминовно преплићу, и оправдају мото „Да дођу 
деца, да оду људи! ”. 
  
  Историјска секција Ужичке гимназије којом руководи професор Будимир 
Радојичић припремила је изложбу „Знаменити професори Ужичке гимназије - Павле 
Вујић, професор и ратник ”, која је пре свечане академије отворена у холу позоришта. 
Изложбу је отворио др Илија Мисаиловић, а присутнима се обратила и директорка 
школе проф. др Биљана Грујичић. 
  
  У присуству представника Црквене општине Ужице, градоначелнице Ужица 
Јелене Раковић Радивојевић, представника града Ужица, професора, наставника и ђака 
основних и средњих школа, Светосавска академија отворена је Светосавском химном 
коју је, као и све остале композиције које су пратиле програм, извео мешовити хор 
Храма Светог великомученика Георгија из Ужица и Ужичке гимназије. Хором је 
руководио професор Зоран Жупић. 
  

 После пригодне и веома садржајне  поздравне речи ђакона Бојана 
Мијаиловића, присутнима се обратила и градоначелница Јелена Раковић Радивојевић, 
након чега су ученицима  основних и средњих школа који су дали највећи допринос 
часовима веронауке додељене захвалнице и награде. Наш ученик  Урош Ерић IV7 
примио је награду и захвалницу. 
 

 На почетку програма ученици Основне школе „Нада Матић“ извели су кратак 
драмски текст „Мој јунак Свети Сава“, који су припремали са вероучитељицом 
Силвијом Аћимовић. Ученик Крсман Јовановић V3 прочитао је свој рад на тему „Свети 
Сава – мој херој“. Након тога глумац Хаџи Немања Јовановић отворио је академију 
Ужичке гимназије „Задужбинари(мо)!!!. Сценарио је приредила и са ученицима  
припремила професорка Хаџи Бојана Јовановић, а у захтевној улози координатора био 
је вероучитељ  Јанко Божовић. Атмосфера светосавља и присуство Светога Саве 
осећало се у нашој школи и на зимском распусту, у току припрема које су се одржавале 
у свечаној сали наше школе. На тексту су вредно радили и са великом пажњом га 
припремали ученици: Алекса Анђић IVс, Урош Ерић IV7, Сара Караклајић IV7, Јанко 
Панић IV5, Јана Илић, Маја Иванковић IV5, Филип Којовић IV5, Лука Требјешанин IV5, 
Катарина Мићић IV4 и Вукашин Јелисавчић II6. Техничка подршка Урош Бурлић IV7 и 
Коста Радовић IIр. 
 

У нади да ће успињање Светог Саве на Свету гору бити метафора нашег 
духовног успињања да са његовог пута никад не скренемо, како нас је на то лепо 
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опоменуо ђакон Бојан Мијаиловић, поздрављамо Вас до неких наредних, надамо се 
заједничких јубилеја и духовних стаза. 

                                                                                   
        професорка Хаџи Бојана Јовановић  
 

 
У наставку погледајте галерију фотографија:  
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